

开心六一 交行温馨相随



将福佑祝愿带给您。更有佛家经典心经与六字真言,千年沿袭,广沾灵气。此款产品首次采用全息(俗称幻彩)技术,工艺独特,绝世罕见。采用先进工艺在表面雕刻微缩横截面,让产品呈现独特的光泽。此枚护身符大雅尊贵,赠孩子一枚护身灵符,可喻福佑,永保吉祥安康。

来,便形成了“龙飞凤舞”、“龙凤呈祥”的美好文化精髓。一对富贵龙凤,表达了父母的望子成龙,忘女成凤的美好祈盼。更是爸爸妈妈们赠送给宝宝的一份温馨祝福!

行业快讯

交行安徽分行获金融突出贡献奖

在4月27日召开的安徽省金融工作会议上,交行安徽省分行荣获安徽省政府颁发的“2011年度金融工作突出贡献奖”。这一荣誉,充分表明了交行安徽省分行扎根江淮、助力安徽经济前行的各项工作,得到了省委、省政府和社会各界的肯定。

作为大型国有商业银行在皖省级机构,交行安徽省分行始终高度重视自身发展和支持安徽地方经济的和谐统一,勇于承担兴皖富民的历史使命,着力提升金融服务的针对性、有效性,强化金融产品、服务和机制创新,为安徽省经济保持又好又快发展做出了应有的贡献。
邹传科

富垠黄金杯模拟交易赛报名火爆

由省学联主办、安徽富垠投资管理公司承办,安徽省黄金协会、金明黄金公司协办的“富垠黄金杯”安徽省大学生“黄金模拟交易比赛”,自4月12日启动以来,大受在校大学生欢迎。目前已吸引全省各高校近5000名大学生。

同学们的投资理念、风险意识,增强学生学习金融投资知识的热情;同时,加强大学生理论联系实际的能力,达到实践推进理论的深入学习目的,真正做到学以致用。目前,大赛报名工作基本结束,组委会正在进行模拟账号的发放,正式比赛时间是5月10至6月22日。
邹传科

投资贵金属就来银大

银大贵金属安徽分公司4月28日正式开业。该公司坐落于丰乐世纪公寓,立足合肥,辐射周边,是一家规模档次均属一流的贵金属现货交易公司。

尖理财规划团队”为目标,以“诚信,合作,共赢”为宗旨,秉承“盛世银大,再创辉煌,与我同行,共创未来”的精神,坚持提供“没有最好,只有更好”的客户服务,运用全新的营业部运作模式,一流的精英分析师团队,独创的互动平台,可信赖的客服热线,竭诚帮助客户实现长期稳定的收益。

该公司系上海银大贵金属交易所安徽分公司,是一家经营贵金属现货及现货延期交收交易业务的公司。公司以“打造行业顶

2、富贵龙凤 规格12g 成色Au 999 售价:5148元

龙凤呈祥 吉祥富贵

龙与凤都是中华民族的图章、徽记、标志和象征。由于神性的互补和对应,使中华龙凤走到了一起:一个是众兽之君,一个是百鸟之王;一个变化飞腾而灵动,一个高雅美善而祥瑞;一个雄壮有力、护佑平安,一个高贵美丽、富贵吉祥。把两者之间的美好的互助合作关系建立起

3、匙来运转 规格10g 成色Au 999 售价:4390元

金匙一出 开启智慧与财富

《匙来运转金钥匙》以纯金为载体,采用先进的镜面及磨砂工艺予以体现。柄首以如意纹作装饰,正背面雕刻有风车,背面的“福禄寿喜财”图案象征着人们对美满生活的向往;柄身选取了祥云纹饰的设计元素加以点缀,寓意富贵呈祥;钥匙齿身雕琢精美,钥匙有开启希望之意,给孩子送一枚金钥匙。

邹传科



海蓝看财经

黄金投资适合人群之三: 看不透股票市场的人

炒股永远给人一种“雾里看花”的感觉,而炒黄金则不一样,黄金品种单一,投资者只要关注影响黄金的走势各种因素,就可以短线买进或卖出获利。

黄金投资最大的好处就是基本面信息公开透明,比较容易把握。因黄金是不可再生资源,供需一直存在缺口;国际大宗商

品基本用美元定价,美元汇率和黄金、石油等呈负相关的关系,在大多数时间里,美元涨,黄金石油跌,美元跌,黄金、石油涨,搞明白了这些相互间的关系,就可对影响黄金走势的基本面因素进行较为准确的判断。此外,黄金市场属于国际性质的市场,交易量巨大;黄金是主权国家外汇

储备的重要组成部分,是国家间支付的最后手段。要想操控黄金的价格走势,不仅要动用天文数字的资金,还得冒受诸多主权国家联合干预的风险。

ICBC 金融@家

您身边的银行 可信赖的银行

玩转手机银行享贴身服务

随机而动 随信而行

工银电子密码器 — “器”在手 安全无忧



祝贺合肥地区个人网银客户突破100万!

特色优势

- 开机密码保护; 无需安装驱动程序; 小巧轻薄, 便于携带;
- 密码绑定交易要素, 为每个交易产生专属的密码;
- 个人网银、手机银行、电话银行多渠道使用。

申请方式

持有效身份证件和电子银行注册卡(账户)到银行网点柜台办理。

即日起, 工行客户可免费体验电子密码器。